

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, (i. emelet)
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 22 korona.

Isten kalapja volt a föld

s bokréta rajta a mi szép hazánk. De mikor a dicsőség után, bolonditót itattak velünk kuruzsló kezek, mikor megszédültünk, jöttek az idegen legények, nem gaszkonyiak, hanem a verébszáju, disznóbőr bocskoru apró népsuhancok s Isten kalapjáról letették a bokkrétát. Azért néz ki ily cudarul a világ s azért nem marad a mi süvegünk mellett egyéb, mint az árvalányhaj, annak is inkább csak az árvasága.

De azért megélünk valahogy, mert mindig úgy volt, hogy a hitünk, az Istenünk, az áldó anyaföldünk nem hagyott el bennünket soha. Ez az új szentháromság most is velünk van. Ez áldja meg a mi szegénységünket s ez teszi azt, hogy soha el nem csügged ez a nép. Ha látja a fürgeteg elejét, begyüri a süvegje tetejét s csakugy nézi a vihart alóla, még a jég is lepattanik róla... Nem töri össze a megrázkódtatás, még a földindulás sem, mert van a lelkében valami csodatevő őserő, mely annyiszor emeli fel, ahányszor a földhöz vágják. Mert szereti, imádja a földjét, minden életnek szentelt forrását. Téphetik a fáját, szaggathatják gyümölcsét, nem veszi el kedvét. Nyakán van a rettenetes sarc, tudja, hogy egy fél emberöltőn át busan szól a magyar malom s más szedi a vámot azon, mégis ha eljön a tavasz, ha kihajt az első fűszál s a kökény bokor alatt kinyit az első szál ibolya, veszi a kapát, az ásót, fogja az ekét s dalolva szántja bele verejtékét a földbe. Csak a dala változik. Egyszer szomorú, máskor vig, de mindig bizalomtól szívárványos.

Most is tavasz van s nemcsak kint a földeken, hanem a magyar szivekben is. Felhő borult egére mostanában, egy élő világ szeme csüngött s a próbát ismét kiállotta. Előkelő nagy újságok, melyeknek szava messze elhallik, még az Óperencián túlra is, úgy irnak rólunk, hogy: „eddig is a magyaroké volt a rekonszevünk, most ismét óriásit nőtt a világ szemében a magyar nép, mely nehéz óráiban oly komoly méltósággal tud viselkedni...” Ez a legújabb vélemény rólunk. Az olaszok külügyi lapja tovább megy s megállapítja, hogy ha így halad a komoly munka után a magyar, pár év alatt ölébe hull kardcsapás nélkül minden elvesztett terület! S hogy nem a levegőbe beszél a római újság, azt egy kis szemlélődéssel mi is megállapíthatjuk. Először is azt vesszük észre, hogy az antant látja már, hogy vargát fogott a kiesi naciókkal s szégyenli barátságukat; így értjük meg, hogy kezdi magukra hagyni őket, mintha azt mondaná: én odaadtam néktek a nagy magyar földeket, most már ti gondoskodjatok azoknak megtartásáról! Ez pedig na-

gyobb kunszt, amihez cseppet sem értenek. Vagy mire vall az, hogy a horvát már Jugoszlávia ellen, velünk akar tárgyalni, az erdélyi oláh el akar szakadni a hegyi franciától s a tótok, meg a rutének könnyes szemmel sóvárogják vissza a nagy cseh élvezet után azt a bizonyos magyar „elnyomatást”. Azért van

ez, mert egyik náción sem termett uralkodásra.

Unak születni kell, a magyar pedig unak született, ezért lesz urismét a Kárpátoktól az Adriáig. Ezzel a tudattal emeld fel büszke fejedet magyar! Lesz még bokréta Isten kalapján Magyarország!...

A nyugatmagyarországi kérdés megoldása

Bécs, ápr. 11. Hiteles forrásból közlik, hogy a nyugatmagyarországi kérdés megoldása küszöbön áll.

Első lépés a békeszerződés ratifikációja lesz, amit tíz napon belül Anglia és Franciaország teljesíteni fog.

Remélik, hogy mielőtt az angol és a francia törvényhozás ratifikálná a trianoni békeszerződést, sikerülni fog a tárgyalásokat sikeresen befejezni.

Az angliai helyzet.

A tartalékosok bevonultak.

London, ápr. 11. Lloyd George miniszterelnök vasárnap hosszasan tárgyalt a munkásság vezéréivel. A tanácskozást hétfőn délelőtt folytatták. Ezen dől el, hogy a vasutas- és szállítómunkások is csatlakoznak-e a sztrájkhoz.

A bányák biztonságának felügyeletével megbízott munkásszövetség elhatározta, hogy kilép a munkások szövetségéből és a bányamunkásokkal szemben igyekezeni fog a bányákat megvédelmezni a bányatuladonosokkal együtt.

A bányászövetség különben felhívott minden szakosztályt, tartózkodjék olyan tettektől, amelyek a bányák karbantartását megakadályozzák.

A király hívására a tartalékosok mind bevonultak.

A politikai kibontakozás

Gr. Teleki és nagyatádi Szabó tárgyalása.

Hír szerint meggyeztek

Budapest, ápr. 11.

Általánosan feltűnt politikai körökben, hogy a vasárnapra tervezett együttes kihallgatások elmaradtak. A kormányzó este 6 órakor Rubinek Gyulát fogadta. A kihallgatás egy óra hosszat tartott. Azután Rubinek a kiscsapatba ment, ahol Gaál Gasztonnal és Szej Bálinttal tanácskozott. Rubinek Gyula nyilatkozata szerint minden remény megvan arra, hogy a válság simán és gyorsan megoldást nyer.

Szombaton a kormányzó kihallgatáson fogadta gr. Klebelsberg Kunót. Most derült ki, hogy ez együttes kihallgatás volt. Jelen volt azon nagyatádi Szabó István és gróf Andrássy Gyula is.

Hétfőn délelőtt 11 órakor nagyatádi Szabó István felkereste a miniszterelnököt, akivel délig tárgyalt. A tárgyalás után Szabó István úgy nyilatkozott, hogy a válságnak úgy a tárgvi, mint a személyi kérdéseit meg tárgyalták a miniszterelnökkel. Aból indultak ki, hogy a helyzet felborítása súlyos gazdasági felborulást jelentene. Megállapították, hogy a mai pártviszonyok között csak koalíciós alapon lehet kormányozni.

Ezért a miniszterelnök tárgyalni fog a pártvezérekkel, esetleg közös értekezletre hívja össze őket.

Bethlen István gr. miniszterelnökségéről nem lehet szó, mert ő olyan feltételek mellett vállalkoznék, amelyeket most nem lehet teljesíteni.

Gr. Teleki Pál miniszterelnök úgy nyilatkozott, hogy csak a rossz indulat az, ami útjába állhat a kibontakozásnak.

Hír szerint azon a tárgyaláson, a melyet gr. Teleki és n. Szabó István folytattak, teljes meggyezés jött létre. A miniszterelnök hajlandónak mutatkozott, hogy Gratz Gusztáv külügyminiszter beszédét illetően megfelelő nyilatkozatot tegyen. Annak sincs már akadálya, hogy ki legyen a közzelemezési miniszter, miután Májor János vállalja ezt a tárcát.

A kormányzó hétfőn délelőtt tárgyaláson fogadta Gaál Gasztont.

Teleki kivül az egyetlen számbavehető miniszterelnökjelölt Tomcsányi Vilmos. Erről a kombinációról beszéltek is már. Ha erre kerülne a sor, akkor az igazságügyminiszter dr. Bernolák Nándor debreczeni képviselő lenne, belügyminiszter pedig Issekutz Győző, volt krassószőrenyi alispán.

A kiscsapat maga emberének tartja Hegedüs Loránt pénzügyminisztert is és arra számít, hogy e párt programjával fog lépni a pénzügyminiszter Pécsen. A kombinációt, hogy a kultuszminiszteri tárcát gr. Apponyi Albert vegye át, maga Apponyi hiszította meg.

aki nem hajlandó a miniszterséget vállalni.

A válság megoldásánál tekintettel vannak olyan külpolitikai eseményekre, amelyek ránk nézve sem lehetnek közömbösek, így az angolországi események.

Wekerle a pénzügyi tanács elnöke

Budapest, ápr. 11. Hegedüs Loránt pénzügyminiszter vasárnap Dánoson volt Wekerle Sándornál, akit felkért, hogy vállalja el az országos pénzügyi tanács elnöki tisztségét.

Wekerle elfogadta az elnökséget.

A korona Zürichben

Zürich, április 11. A zürichi tőzsdén ma a magyar koronát 1'95-tel jegyezték.

Merénylet a debreceni vonatok ellen.

Bpest, ápr. 11. A Budapest—debreceni vonalon közlekedő személyvonat ellen a főváros közelében ismeretlen tettesek merényletet követtek el. A mult héten rálöttek a vonatra, más alkalommal kövekkel verték be az ablakát, több utas megsérült. Az államrendőrség megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítése végett.

Gratz Gusztáv megírja Magyarország háborús gazdálkodás történetét

Budapest, április 11. Gratz Gusztáv az Új Nemzedék munkatársának úgy nyilatkozott, nem igaz az a hír, amely szerint egy nagy banknál vállalt érdekeltséget, Irodalmi munkásságot akar kifejtetni. Elvállalta, hogy a világháború gazdasági történetének Magyarországra vonatkozó részét megírja.

A görögök visszavonulnak

Koustantinápoly, ápr. 11. A görögök az egész harcfronton visszavonulnak.

IV. Károly nyilatkozata

Páris, ápr. 11. IV. Károly király a Matin tudósítójának következőket mondotta:

— Európának fontos érdeke, hogy Magyarország az orosz támadással szemben felvértezve álljon. Franciaország részéről nem számítottam helyeslésre a személyi kérdésben, de reméltem, hogy a magyar királyság restaurációja nem lesz ellenére.

Lucernből jelentik: IV. Károly király tárgyalásokat folytat egy másik állambá való felvétele ügyében.

A minisztérium rendelete a lakásügy rendezéséről

(VI. közlemény)

Folytatjuk a hivatalos lapban megjelent új lakásrendelet ismertetését. Lényegünk csaknem teljes részletességgel megismertetni olvasóinkkal az új rendelet intézkedéseit, annyi helyünk azonban még sincs, hogy szóról-szóra közölhessük. Akinek szüksége van a rendeletnek teljes szövegerintézésére, az rendelje meg a Budapesti Közlöny 1921. április 3-iki számát, amelyben a rendelet megjelent. A lappeldány ára mindössze hat korona. A Budapesti Közlöny kiadóhivatala Rákóczi-ut 54. sz. alatt van.

Felmondás.

Lakásoknak és a velük együttesen bérelt helyiségeknek bérletét a háztulajdonos (bérbeadó) vagy az, aki az ingatlan eladása vagy más körülmény folytán a helyébe lépett, felmondással csak az alábbi esetekben szüntethető meg:

1. ha a lakásra saját maga vagy felvagy lemenő ágbeli rokona részére azért van szüksége, mert felmondás vagy igénybevétele következtében avagy egyéb ok miatt önhibájukon kívül hajléktalanná váltak, vagy hajléktalanok ugyan, de főbérleti minőségben lakásuk nincs és a háztulajdonosnak 1920. január 1. előtt vagy öröklés útján később is szerzett kis családi házában levő lakásba vagy pedig szövetkezetnek vagy részvénytársaságnak 1920. január 1. előtt is tulajdonában álló házában levő s a lakás tulajdonosát tagsági minőségben megillető lakásba kívánnak beköltözni; e pont alapján felmondásnak állásánál fogva helyhez kötött polgári vagy katonai közszolgálati alkalmazottal vagy dolgozóhelyiségére nézve a közérdekű foglalkozást űző bérlővel (pl. orvos, szülésznő, ügyvéd, közjegyző stb.) szemben csak azzal a feltétellel van helye, ha a felmondó saját lakásának átengedésével vagy más módon a bérlő részére indokolt lakáshükségét kielégítő más lakásról gondoskodik.

2. ha a lakásra az ingatlan tulajdonosának vagy fel- és lemenő ágbeli rokonának fontos érdekből van elkerülhetetlenül szüksége, feltéve, hogy saját lakásának átengedésével vagy más módon a bérlő részére indokolt lakásigényét kielégítő más lakásról gondoskodik; e pont alapján az, aki az ingatlan tulajdonát az 1920. január 1. után szerezte meg, felmondással csak abban az esetben élhet, ha az ingatlan öröklés útján jutott tulajdonába;

3. ha a tulajdonában álló házában levő lakásra belföldi vagy külföldi közhatalosnak vagy közhivatalnak vagy személyzetének van fontos állami érdekből elkerülhetetlen szüksége, amennyiben ezt a szükségességet a minisztérium megállapítja, feltéve, hogy a bérlő részére indokolt lakásigényét kielégítő más lakásról a lakásügyi hatóság útján gondoskodik és a költözés költségét viseli;

4. ha a bérlő a bér fizetésével vétkesen késedelmeskedik;

5. ha a bérlő vagy az, akinek a bérlő a használatot átengedte, a bérlet tárgyát a bérbeadó érdekeinek jelentékeny serlemével, megintés ellenére, szerződésellenesen használja, különösen rongálja vagy jogosulatlanul egészen vagy részben másnak használatára átengedi;

6. ha a bérlő a többi lakókat, a háztulajdonost vagy általában a ház rendjét súlyosan sértő, türelmetlen, megbotránkozató vagy egyéb súlyos kifogás alá eső magaviseletet tanúsított, mely miatt a felmondás indokolt.

Butorozottan vagy butorozatlanul albérlébe adott lakrészek (szobák) albérlésének felmondására is a fenti rendelkezések alkalmazandók azzal a kiegészítéssel, hogy az albérlébeadó akkor is élhet felmondással, ha az albérlébe adott lakrésze (szobára) neki magának vagy lakására szoruló közeli hozzátartozójának van elkerülhetetlenül szüksége, vagy ha az albérlébeadást más fontos okból kénytelen abbahagyni, vagy ha az albérlébeadó proletárdiktatúra idején keletkezett.

(Folytatása következik)

Öngyilkos háztulajdonos

Attól félt, hogy nem lesz mit ennie

Hétfőn hajnalban, a Hatvan utca 31. sz. alatt levő saját házában öngyilkosságot követett el Kolb János, 64 éves debreceni lakos. Kolb régi mészáros mester volt, aki 40 évi munka után nyugalomba vonult. A Hatvan utcán szerzett házat magának s annak jövedelméből élt. Mikor a sok adó nem életbeléptetéséről tudomást szerzett, az öreg mészáros rendkívül elkiseredett s folyvást azt hangoztatta, hogy nem lesz miből megélnie.

Hetekkel ezelőtt, mikor még az ingatlanokért jó árakat adtak, el akarta adni a házat másfél millió koronáért, azonban lebeszéltek arról, hogy megváltjon a házától.

Kéőbb estek az árak s a napokban értesítést kapott, hogy különféle adók címén 160,000 koronát róttak ki rá. Ez végleg elkiserítette. Vasárnapról hétfőre virradó hajnalban felment a háza padlására és felakasztotta magát.

A reggeli órákban feleségének feltűnt hosszas távolmaradása, keresésére indult. Holtan talált rá. Az esetet bejelentette a rendőrség, amely jegyzőkönyvet vett fel az öngyilkosságról.

Levelet Kolb nem hagyott hátra, hozzátartozói azonban úgy tudják, hogy az anyagi gondoktól való félelme vitte végzetes tetteinek elkövetésére.

Városházáról.

Uj iparosok és kereskedők. A városi tanács a hétfői ülésén ifj. Kiss Imre és Kiss Dónes borkereskedés és cipőfeldolgozás készítés üzésére kapott iparigazolványa után 2000 kor., Klein Lajos fa és terménybizományi üzlet és ügynökké folytatására szóló engedélye után 2000 kor., Nagy Illés szarvasmarhakereskedésre szóló engedélye után 2000 kor., Vadász József sertés-, szarvasmarha- és juhkereskedésre szóló engedélye után 2000 kor., Deák István gőzmalom és olajmalom üzemre szóló iparung dely után 2000 kor. városi illetéket szabott ki.

Uj debreceni polgár. Egri Gusztáv földbirtokos megszerezte a debreceni illetőséget s a városi tanács kiadta részére az illetőségi bizonyítványt 200 K illetőségi díj lefizetése ellenében.

A Közhaznu Munkáskert-Egyesület bérlete. A régi g. emsteri telep melletti hegybúpás, gödrös területet a Közhaznu Munkáskert-Egyesület vette bérbe. A bérletnek 1944. évi való meghosszabbításáért folyamodott most a városhoz, azzal hogy a gödrös területet piámirozni fogja, betelepíti szőlővel, gyümölcsfával. A város közgyűlése elvileg hozzá is járult a bérlet meghosszabbításához. A tanács a szerződés megkötésének kérdésével a hétfői ülésén foglalkozott. Kimondotta, hogy a szerződés megkötése előtt a Közhaznu Munkáskert-Egyesületnek garanciát kell vállalnia arra, hogy 1919. október 1-től planirozhatja a szóban levő területet, betelepíti szőlővel úgy, hogy 1944-ben, amikor a bérlet lejár, a város legalább öt éves szőlőt kapjon. A kutak és esetleg más berendezések a város tulajdonába mennek át. Ha ezeket a kötelezettségeket vállalja a Közhaznu Munkáskert-Egyesület, akkor a bérlet meghosszabbítására vonatkozó szerződést megkötí vele a város.

A városi szegényház. A szegényügyi bizottság betérjesztette jelentését a városi tanácshoz a városi szegényház 1920. évi állapotáról. Az ápoltak száma 102 férfi, 75 nő, közülük 164 debreceni, 13 más illetőségű. Az élelmezés 180,309 koronát emésztett fel. A szegényházi konyhakertészet 15,768 korona tiszta hasznót hozott. — Grosz Nagy Ferenc a testvérenek elhunyt a kalmából 500 koronát adományozott a városi szegényháznak.

A községi iskolaszék alakuló gyűlése. A községi iskolaszék kedden délután 4 órakor tartja alakulógyűlését a városháza tanácstermében.

Legszebb kalapok, divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett

Nagysikerű hangverseny

Az Ébredő Magyarok Egyesületének estéje

Az Ébredő Magyarok Egyesületének debreceni csoportja fényes sikerű hangversenyt rendezett szombaton este az Arany Bika szálloda dísztermében. Városunk keresztény társadalmának színe-java megjelent az előkelő estélyen. Ott volt többek közt Kratochwill Károly körletparancsnok is.

A hangverseny műsorán a legnevesebb budapesti művészek szerepeltek. M. Némethy Ella, Kruswky Anni és Pálinkó Zsigmond, a m. kir. operaház művészei a legvალogatottbb darabokkal szerepeltek. Leirhatatlan nagy sikere volt a kiváló énekművészeknek.

Bessenyei Fábry Irma és Dalmi Berta zongoraművésznők az örök szépségű Hunyadi indulót játszották pompás technikával és mély átérzéssel.

Pozorszky Béla és Ghéczy Barnabás hegedűművészek játéka is elbűvölte a közönséget.

Műsorra volt véve a neves költő, Kiss Menyhért is, azonban közkeletű akadályok miatt nem jöhetett le Debrecenbe. Az ő műsorszámát Csernuss Mihály nemzeti gy. köpv. töltötte ki, aki a nemzetietlen iradalom destruktív halásáról tartott érdekes előadást.

A műsor előtt Bárdossy Gyula mondott szép prólogot.

Nagy sikert aratott az estélyen m. gyar. nótáival a vasuti Horthy-dalárda is.

A nagysikerű estély a Himnusz elénklésével ért véget.

A budapesti művészek és a dalárda vasárnap d. e. a műhelytelepen a munkásság részére ingyenes matiné rendezett a szombat esti hangverseny programjával. Természetesen ennek a matinének is óriási sikere volt.

A jelenlevők nevében Kabay műhelyfőnök és Takulya Mihály fejezték ki hálás köszönetet a műélvezetért. A munkásságnak Bárdossy Gyula mondott hazafias beszédét.

A hangverseny rendezése körül Mester István máv. felügyelő és Barha János máv. ellenőr és Baranyi Illés máv. hivatalnok szereztek érdemeket.

Visszatartotta a „Debreceni Lovaregylet” a város tiszte eldiját

A Debreceni Lovaregylet tegnap a következő beadványt intézte Debrecen város tanácsához:

Tekintetes Városi Tanács!

Debrecen sz. kir. város thbgy. a Debreceni Lovaregylet ama kére mére, hogy a május 15—16 napjain tartandó löversenyekre „Debrecen sz. kir. város díja” címen kiírt versenyzámra az évtizedek óta adományozott 100 drb 10 koronás arany helyett 10,000 korona díjat adjon, elhatározta, hogy a kére emnek csak annyiban ad helyet, hogy csupán 1000 kor. díjat ad a Lovaregyletnek.

A Lovaregylet Igazgatósága f. hó 10-én tartott ülésén meglepetéssel vette tudomásul eme határozatot és a felajánlott 1000 korona díjat tisztelettel visszautasítja.

A Lovaregylet a megszavazott 1000 korona visszautasításánál nemcsak az öszszegnek a mai viszonyokat figyelembe véve csekély volta vezette, hanem főként az, hogy nem akarta Debrecen városát, az ösregi gazdag várost az ország előtt annak a szegénynek kitenni, hogy kiírjon egy versenyszámot a város neve alatt 1000 kor. díjazással, továbbá mert nem tartja méltónak Debrecen város multjához ilyen öszszegű díj kiírását.

Azon indokokból vezelve az Igazgatóság a megszavazott díjjal nem fogadja el és tisztelettel bejelenti, hogy az idei versenyeken 1890. óta első ízben — hiányozni fog a „Debrecen sz. kir. város díja” elnevezésű verseny. Tisztelettel kérjük eme határozatunkat a Tek. thbgy-nak bejelenteni.

Debrecen, 1921. április 10.

A „Debreceni Lovaregylet” nevében

Hericska Károly orv. edes,
Gróf Szepáry József,
Vessey Zoltán,
Murányi Béla szdos,
Percezel Aladár szdos.

Városi földek bérbeadása

Április 20-án tiz városi területre tartanak árverést

A városi tanács a Fried-féle 76 hold 1098 négyszögöl birtoknak 1921 október 1-től 1924 szeptember hó 30-ig terjedő három évre 11,400 K kikiáltási ár mellett;

az Erdői-féle 6 hold fenesikái kaszálónak 1921 okt. 1-től két évre 3650 K kikiáltási ár mellett;

a Bikfalvi féle 2 hold területű föld 1921 okt. 1-től három évre 2000 K kikiáltási ár mellett;

a Kónya-féle 13 hold területű föld 1921 okt. 1-től három évre 4240 K kikiáltási ár mellett;

a bábaképző intézet mellett 300 négyszögöl gyeses terület 1921 okt. 1-től egy évre 150 K kikiáltási ár mellett;

a Hatvan utcai 5 hold föld 1920 okt. 1-től két évre 500 K kikiáltási ár mellett;

a gépjavitó műhely mellett 400 négyszögöl terület 1921 október hó 1-től egy évre 20 K kikiáltási ár mellett;

a Kovács Sándorné-féle guti kaszáló 1921 okt. 1-től két évre 2879 K kikiáltási ár mellett;

a Kincseshegy nevű 24 hold területű föld 1921 okt. 1-től hat évre 100 K kikiáltási ár mellett;

az Ispály-lapos mellett 600 négyszögöl terület 1921 okt. 1-től egy svre 500 K kikiáltási ár mellett

való bérbeadása végett 1921 április 20-án d. e. 9 órakor tart árverést a városháza kistanácstermében.

Szörmék, szücsárk stb. megóvásának díja.

I. Szörmék, szücsárk és ruhane-műek megóvási díja az 1921. évi időnyre az alábbiak szerint állapították meg:

a) Nagyobb szörme, vagy szörmével bélelt darabok u. m. szörmeköpenyek, városi bundák, takarók, medvék, menték stb. megóvási díja, tekintet nélkül az értékre, 160 korona.

b) Nagyobb darabok szörmebélés nélkül, esetleg prémmel, u. m.: férfi- és női télikabátok, köpenyek, lábszások, kisebb állatok, férfiföltönyök, zakók, frakkok, smokingok stb. megóvási díja, tekintet nélkül az értékre, 120 korona.

c) Kisebbségi darabok, u. m.: boák, muffok, átvétők, sapkák, kalapok, keztyűk, bőrcsok stb. megóvási díja, tekintet nélkül az értékre, 50 korona.

II. Ezen megóvási díjakhoz a 3 pont szerint megállapított hecsérték 2 százaléka számítható fel megóvás egész tartamára, olyan biztosítás czimén, amely teljes szavatosságot foglal magában mindennemű kárért.

III. A megóvándó tárgyak becsértékét a tárgyak tulajdonosa és a megóvó vállalat közösen állapítják meg s azt a le-tétjegyben aláírásukkal magukra nézve kötelezőnek elismerik.

IV. A megállapított megóvási díjak egy időnyre szólnak.

V. Ezen rendelet áthágása az 1920. évi XV. t.-c. rendelkezéseibe ütközik.

VI. Ezen árszabály 1921. április 12-én lép életbe.

Debreczen, 1921. április hó 11.

Arvviszsgáló Bizottság.

Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közleményei

Értesítjük tagjainkat, hogy az áprilisi kedvezményes élelmiszerek kiosztását a következő sorrendben eszközöljük: Április 12-én E, F, 13-án G, H, 14-én J, I, 15-én K, 16-án L, M, 18-án N, O, 19-én P, R, 20-én S. Sz. 21-én T, U, V, 22-én Z, Zs, A, 23-án B, C, 25 D. névkezelésűek. Mindenki csak a részére kiűzött napon jelentkezhetik, mert a torlódás elkerülése végett kivétel senkivel sem tesszünk. Főzölszert ez idő szerint készlet hiányában nem adhatunk, azért a kiváltott blokk szelvényt mindenki gondosan őrizze meg, mert elvesztett blokkokat a szövetkezetnél szokásos rendszer miatt semmi szín alatt nem helyettesíthetünk.

Felhívjuk tagjaink figyelmét áru-dánk mély n leszállított áraira.

Rassay és választói

Budapest, április 11. A főváros IV kerületének keresztény választói ma felszólították a kerület képviselőjét, Rassay Károlyt, hogy mondjon le mandátumáról, miután intranszignens keresztény és nemzeti programmal választották meg és ő a választóinak akaratára ellenére és beleegyezése nélkül kilépett a pártból és átpártolt a zsidó liberálisokhoz.

Az állami elemi iskola gondnokság tagjai. Hubert Ottó főispán az állami elemi iskolai gondnokság alelnökévé dr. Csűrös Ferenc városi tanácsnokot, tagjaivá Rickl Antal, Trázi Géza, Horváth János, Ekly József, ifj. Steinfeld István földbirtokosokat, Csanak Jenő, Papler Géza nagybérlőket, Botos Lajos erdőszőlő, Kondor Kálmán főszámvevőt, Kertész István, Jóna István gazdálkodót, dr. Tervev Tamás ügyvédet.

Aki a kegyelmet nem érte meg

Kötél helyett 15 évi fegyház

A Debreceni Ujság olvasói előtt előtt emlékeztet meg, hogy február elején a Kishegyesi uton Bereczky Sándor debreceni lakost két cigány fényes nappal ki akarta rabolni. A tetteseket a rendőrség Balogh Miklós és Horváth Mihály cigányok személyében elfogta.

A cigányok rablótámadás miatt kerültek a debreceni statáriális bíróság elé, amely Nagy Kálmán dr. elnöke alatt mindkettőjüket kötél általi halálra ítélte.

A cigányok védője kegyelemért fordult Horthy Miklós kormányzóhoz. Az ügy iratai most érkeztek

le az igazságügyminiszteriumtól s hétfőn hirdette ki a bíróság a megkegyelmezés tényét.

A kormányzó mind a két cigánynak megkegyelmezett s büntetésüket 15 évi fegyházra változtatta át.

A kegyelemnek azonban már csak Balogh Miklós örülhetett, mert a másik elítelt, Horváth Mihály meghalt a börtönben. Pár hét előtt vitte a tüdővész a sírba.

A kormányzó elhatározását tegnap hirdették ki Balogh Miklósnak, aki boldogsággal vette tudomásul a kötélhalálról 15 évi fegyházra átváltoztatott ítéletet.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem országi
Egész Magyarország — mennyországi

Belmissziói tanfolyam megkezdődött. A Testvér-Egyesület által rendezett belmissziói tanfolyam f. hó 11-én, hétfőn kezdetét vette. Előadás naponként d. u. 5-7-ig, a ref. kollégiumban, Darabos u. felőli sarkon, I. emelet, 1. sz. egyetemi jogi tanteremben. Érdeklődők még jelentkezhetnek a délelőtti órákban, Kossuth-u. 75. sz. a., ref. lelkeszi hivatalban.

Zongorahangverseny. Salgó Piri zongoraművész hangversenye a Városi Zenéde dísztermében április 12-én este 7 órakor lesz a következő műsorral: I. Bach-Tausig: A-moll Toccata és fuga. II. Mozart A-dur Sonata. III. Schumann: Simfonikus Ftüdök. — Szünet. — IV. Debussy: a) Serenade for the Doll. b) Golliwog's cake-walk. V. Bartók: a) Azt mondták, nem adnak... b) Tót legények táncra, c) Este a székelyeknél. VI. Dohnányi: Rapszódia C-dur.

Emelkedtek a sertés árak. A fővárosi destruktív lapokban lelkiismeretlen tudósítók valóságos eldorádói állapotokról adtak hírt, mely szerint Debrecenben csaknem ingyen adják az élő marha és sertés kilóját. Ezeknek a gonoszcejú közleményeknek már meg van eredménye, mert a nagy olcsóság híre az ország minden részéből idebőzöltek a kupecsek és a tegnapi állatvásáron felverték az árakat. Debreceni hentesiparos a sok idegen vásárlótól alig tudott venni élő állatot. A helyzetre jellemző, hogy a múlt heti árakhoz képest a sertés kilója élsúlyban 50-60 korona között mozgott. Ennek perze az lesz a következménye, hogy a hus és zsír ára is felszökik. Mindezt pedig köszönhetjük a fővárosi destruktív ujságoknak.

A szepesiek gyűlése. Akik ott voltak péntek dé után a szepesiek gyűlésén a kereskedő-társulat dísztermében mélységes megindulással távoztak el onnan. Az a szent tűz, melyet a városunkban lakó szepesiek oly szívós kitartással élesztettek a Szepességéről Debrecenbe kerültek is hűség-ápolói. Az elrabolt bitorlók kezére került drága Szepesség iránti forró szeretett áradt dr. Horvay Róbert alelnök nemesen egyszerű bevezető mondataiból. Nemcsak gondolni az elrabolt szülőföldre de mindig és mindig beszélni róla és dacos elszánással a sorssal való szembezállással is napirenden tartani a megváltás gondolatát. Beszélte a Magyarországi Kárpát Egyesület és a Szepesmegyei Történelmi Társulat áldásos működéséről és az utóbbival kapcsolatban kifejezte Szepes-ségi fiainak haláljáért és közönségét dr. Iványi Béla egyetemi tanárnak az egyesület közönségében Szepesség múltjának felárasában végzett érdemes munkásságáért. Iványi Béla professzor nagy

érdeklődéssel hallgatók előadásában Szepesség földjét természeti szépségeivel, múltörténeti és művészeti emlékeivel egy állította oda, mint egy kincs országát. Végig vezette a megye történetét az ósvadon döntéséről a kulturális és gazdasági gépontok kialakulásáról a magyar történet hullámzásain keresztül bizonyította a magyar Geniusz-nak a földre ennek a földnek a lakosaira gyakorolt osodás átalakító hatását. — Az irreverenda gondolatnak művészi kifejezést a gyűlésen Szűcs Margit gyönyörű szaválata adott. Városunkban alig van valaki ki erre hivatottabb lenne. Régi elismert tehetsége, mint örömmel tapasztaljuk teljes művészi erejében és pompájában bontakozik ki. Sajó Sándornak egy költeményét szaválta el. A gyűlésen előkelő és nagyszámú közönség volt jelen.

A temetőben érte a halál. Leider Ferenc 75 éves, Csonkai utca 29. sz. alatt lakó öreg ember hétfőn reggel a Kossuth utcai temetőben járkált. Hirtelen a szívéhez kapott s összeesett. Pár perc múlva Leider Ferenc meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy szív-szelhűtés okozta halálát.

Megszüntetett eljárás. Annak idején hírt adott a Debreceni Ujság arról, nagyarányi vizsgálatindult meg számos debreceni iparos és kereskedő ellen, a kik az oláh megszállás alatt kincstári holmit vásároltak. A többek között ifju Losonczy János debreceni lakost is perbe fogták, mert mintegy 8 vagon katonai felszerelést vett az oláhoktól. A vizsgálat során ifju Losonczy János okmányokkal és tanukkal bizonyította be, hogy hazafias érzéstől vezéreltetve vette meg az ellenségtől a kincstári tárgyakat s az volt a célja, hogy a nemzeti hadseregnek felajánlja a vásárolt anyagot. Sikertült is neki az árverés után az oláhok rekvirálása alól különféle uton azokat a tárgyakat megmenteni a hadseregnek. A debreceni kir. ügyészség ifju Losonczy János ellen a vádat eljettette, mert bebizonyult, hogy hazafiasan járt el.

Sokat szenvedő Magyarországi. Ezzel a címmel nyomatta ki tizenkét új versét Tócsán János, a népköltő. Csupa lelkes hazafiság tüze csap ki ezekből a versekből. A kis füzet ára 9 korona.

Házasságkötések. Az elmúlt héten az állami anyakönyvi hivatalban házasságot kötöttek: Gantner Jenő r. kath. Kiss Kornélia Emíliaval ref., Nagyfejedő Kálmán r. kath. Pap Mariával r. kath., Tóth Ferenc ref. Sréter Rózával r. kath., Bereczki István ref. Csáti Mariával ref., Molnár József ref. Sámuel Mariával ref., Györfi Lajos ref. Juhász Rozáliával ref., Erdei József ref. Araboz Gizellával ref., Löwe Ernőzr. Herskovits Erzsébettel izr., Papp Gusztáv ref. Nagy Emmával ref., Tóth Pál ág. ev. Forgács Zsuzsánnával g. kath., Németh József r. kath. Tóth Ilona Erzsébettel r. kath., Molnár József Tóth Mariával, Rásó Sándor ref. Joga Juliánnal ref., dr. Balla Gergely r. kath. Vass Jolánnal ref., Lévai György ref. Sütő Rózával ref., Papi József ref. Kaszás Juliánnal ref.

Mas mód-bárra készül a fiatal-ság. Legkittünőbb szórakozás, kabaré, táncverseny, szépségverseny, confeti lesz vasárnap, 17-én az Arany Bika dísztermében.

Halálhír. Vettük a következő gyász-jelentést. Mélységes fájdalomtól lesújtva, de Isten mindenható akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetlen j. fer-jem, szerető édes apánk, vőm, testvérünk, sógorunk, nagybátyánk és ledves emléti jó rokon néhai polg. idős Szilágyi József életének 63-ik, boldog házasságának 38-ik évében hosszas, de különösen 10 napi súlyos szenvedés után 1921. április 10-én este 7 órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részét 1921. április 12-én kedden délután 4 órakor fogjuk a Csapóker, Jánosi-utca 17-ik számú házuknál a ref. egyház szerartása szerint az Árpád-téri templomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végültsesség tételle rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket, fájdalmas szívvel meghívjuk. — Debrecen, 1921. április 11. Aldás és béke drága poraira. Bánatos özvegye: polg. Szilágyi Józsefné szül. Arany Juliánna. Gyermekai: István és József. Anyósa: öz. polg. Arany Jánosné Keresztessy Sára. Testvérei: Szilágyi Juliánna, öz. Jóna Jánosné gyermekeivel, Szilágyi Eszter férjével polg. Veres Gáborral, polg. Szilágyi Lajos nejevel Dob-szai Márával. Sógorai és sógorinói: polg. Barna János nejevel és gyermekeivel, polg. Bakóczy Péter nejevel és gyermekeivel, polg. Arany János nejevel és gyermekeivel, polg. Bakóczy Mihály nejevel és gyermekeivel, öz. polg. Kovács Imréné gyermekeivel az elhalt testvéreinek gyermekei számos közeli és távoli rokonnak nevében is. — A temetést Csurka, „Kegyelet” tem. vállalat Kossuth-utca 8. szám rendezi.

A Debreceni Kölcsonös Segélyező Egylet vasárnap tartotta rendező közgyűlését. Új igazgatósági tagokul választották Mihalovits Jenő, Keppich Béla és dr. Radó Rezső. A lejárt könyvek és üzletrészhasznok kifizetése megkezdődött.

Száznegy éves asszony, aki még „nem öreg.” Wimbletonban egy villában él egy csokálatos öreg asszony, akinek neve Richardsonné, ir számmazása, s akiről rokonai azt beszélik, hogy száznegyedik élet-évtápposa, de nem szereti, ha a korát firtatják. „Miert mond engem öregnek?”, kérdezte az ujság rólól, aki nemrég fölkereste. „Olyan ritka a hajam és olyan ráncos az orcám? Mi, akiknek királyi vér folydogál ereinkben, sohse véntünk meg”. Emlékező tehetsége épen olyan csodálatos, mint értelmessége. Hosszu szakaszokat tud idézni Shakespeare, Byron, Burns és Shelley költői műveiből, de legkedvesebb könyve a biblia, melyet mindennap olvasgat, még pedig szemüveg nélkül. Rokonai keszeskednek arról hogy egy-két nappal ha fiatalabb száznegy évesnél.

Igy olcsóság lesz. Az történt a városban, hogy a legolcsóbban helyez szörme és téli ruhákat molykár ellen és nyári megőrzés végett Klonda, szücs. Kisebbségi javításokat díjtalanul eszközöl, Piac u. 21, az udvarban.

Bátor asszony. Egy fiatal bika, amint Luton utcáján végig hajtották, elszaladt, berohant egy ház nyitott ajtaján, ahol Dickensné asszony széken ülve ötéves kis leányát öltöztette. Az anya és gyermeke a földre bukott s a kis leány kevés híján az állat lába alá került, mely körben forogva, toporzékolva fel akarta ökléni a kicsikét, de csak a kőtenyékéjét s a ruháját tépette szíjjel. Az anya látván a halalos veszedelmet, felkapta a kislányt, a feje föl tartotta s úgy hátrált vel a szoba egyik sarkába. Ott egy asztalt rántott kettejük elé, torlasz gyanánt. Maga is megsértült eközben, de a fogás sikerült, mert a megvadult bika kitért az ajtón s elmenekült. A kislány több súlyos zúzódás és idegrázkódás árán menekült meg a haláltól, most már a javulás útján van.

Rabmunkások elhelyezése. A kereskedelmi és iparkamara az érdekeltek tudomására hozza, hogy a váci kir. orsz. fegyintézetben letartóztatott rabok közül az igazgatóság mintegy 500-600 egyént nyilvános szóbeli versenytárgyaláson különféle géptermű ipari munkák végzésére vállalatba hajlandó adni. A versenytárgyalás 1921. évi április hó 27-én délelőtt 10 órakor lesz megtartva. Kiadatni fognak asztalos, cipész, szabó, szerszámgyári munkások, villanyfelszerelési cikkeket készítő, képerket és bórdíszmüipari munkások. A részletes feltételek a fegyintézeti igazgatóságtól 5 koronáért beszerezhetők, esetleg a kamaránál is megtekinthetők.

Piros sávok. Ne tessék megijedni: nincs szó bolsevista jelvényről. Ellenkezőleg: rendről van szó, amit a párisi boulevardokon akarnak létesíteni piros sávok segítségével. Ezeket a piros sávokat az utca egyik oldaláról a másikig húzzák meg a burkolaton a végéig, hogy aki át akar menni a kocsiúton, a piros sávon haladjon végig. A járművek hajtóinak respektálniuk kell a piros sávot és csak lépésben mehetnek át rajta. A párisiak egyelőre viccelve fogadják az újítást. A Boulevard de la Madeleine burkolatát már a rikitóan piros sáv díszíti.

Olcóbb lett az étkezés is az „Otthon Buffet Tejsarnokban” (Egyház palota). Ebéd három fogásból 25 kor., vacsora 20 kor. Reggeli, uzsonna-kávé 5 kor. 50 fillér. Csinos helyiség, hirdapok.

Zenészek! Mindenféle vonós és fuvós hangszert játszó zenészek felvétetnek a Pavillon laktanyában. Jelentkezni lehet mindennap d. e. 9-12-ig a Pavillon laktanyában, Nóth ezredkarnagynál Debrecenben.

Nyakkendők újja alakítása: Simonffy-utca 5.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Szerdán: Trilby, C) bérlet.
Csütörtökön: A buta ember A) bérlet.
Pénteken: Kuruc Feja Dávid, dráma B) bérlet.
Szombaton: Kuruc Feja Dávid C) bérlet.

ACsokonai-színház jelentése. Kedden B bérletben „A farsang tündére” megy. Szerdán Trilby kerül színre. Jegyeket már árúsít a pénztár. Tizennegyedikén tisztviselő est.

Farsang tündére. Szombaton este ezt a Zsuzsi kisasszony című operettből átgúrt Farsang tündérét elevenítették föl a Csokonai-színházban. A múlt szombaton már találkoztunk ezzel az operettel, akkor sem hódította a közönséget. A fiatal, ambíózus, pályája legkezdetén tartó Kubányi György játszotta a főszerepet, amelynek partitúráját indispozíció miatt nem bírta hanggal. Játéka azonban színes, érzelmes volt. Buday Ilona a kalandra hajló temperamentumu grófnőt ügyesen játszotta. Mellette még Nádosai István, Mátrai Jenő, Helai Andor, Somlár Stefi, Rónai Viktor játszottak figyelemkeltő szerepet. A felvonás között hossza nyújtották az előadást, úgy hogy az előadás vége csaknem egybe esett a villamosvilágítás 11 órai ámbamerüléssel. Hát már sosem lesz vége ennek a villamosmizériának!

Kürthy Zoltán orgonahangversenye ma délután 5 órakor a Kossuth-utcai templomban. A fiatal művész az orgona irodalom remekeit mutatja be. Még meglevő jegyek Mészárosnál.

Színház után irány — Buzás!

A legelterjedtebb és legjobb színházi hetilap a Családi Kör, minden vasárnap megjelenik és mindenütt 5 koronáért kapható.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 és minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K.

Ajánlat

Főtéren
Üzlethelyiségért, rodahelyiségért, butorozott szobáért magas bélepést, magas bért fizetek, cím kiadóban. 5828

Szép
fehér kristály cukor kilója 110 korona, Hadházi-utca 15., fűszerüzlet 5837

Intelligens
embernek butorozott szoba kiadó, Sarok-utca 12. 5815

Szőnyegek
finom új asztalucmü, ágynemü, törülközők, tervek, tükör, függöny, gysztárgyak, porcellán, elegáns gyermektocsi eladók, Simonffy-utca 24. 5823

Korlátlan
italmérés és szatós üzlet engedéllyel bérebe adó, cím Péterfi-laktanyával szembe levő tőzsdé. 5830

Jó
házi koszt olcsón kapható, Csapó 35. sz. 5810

Munkás
főnapra idejlenes alkalmazást talál, Timár-u. 11. Tűh. 5809

Gazdaság.

A cukorrépa-ár. A Cukorrépa-termelők és Cukorgyárosok Országos Bizottsága által megállapított feltételek szerint a cukorgyárak tartoznak a cukorrépa-árak önköltsége árban szállítani. A mag önköltségi ára 180 korona volt, amely magas ár a termelők részéről visszatetszéssel találkozott. Ezért a Magyar Cukorgyárosok Országos Egyesülete elhatározta, hogy a cukorrépa-ár nagymértvű megdrágu ásából származó költségteher egyrészt magára vállalja, önköltség felszámolásáról lemond és a cukorrépa-ár kilogrammonként 120 koronáért adja a termelőnek.

A cukorrépaszelet küldemények helyes bevalása. A Mav. igazgatósága most kiadott rendeletében rámutatott arra, hogy a magyar cukorgyárak a kilogozott, nedves állapotban feladásra kerülő cukorrépaszelet küldeményeket csak „friss répaszelet” árubevallással adják fel. Elrendeli azért, hogy ezután ezeket a küldeményeket „cukorrépaszelet, kilogozott, nedves állapotban” árubevallás mellett kell feladni, mert a díjkezdmény csak így alkalmazható.

Eladó Honvéd-utca ház

3 utcára nyíló fronttal pékksütődével. Egy szoba, konyha azonnal átadható. Felvilágosítást nyújt:

dr. Nagy István ügyvéd,
Szent Anna-utca 8. szám.

Nagyfajta ültetni való kacsatojás eladó Szent Anna 52

Szobafestést,
ablak és ajtó mázolását a jutányosan készíti a **Papp Imre szobafestő és mázó** Magos-utca 19. sz. alatt

Veszeki Cserélek! Eladók!

Nemes Porcellánokat, antik tárgyakat	Aranyat, Ezüstöt, Platinát és hamis fogakat
--------------------------------------	---

Legmagasabb napi árban veszek
Grisch György régiség üzlet Verbőczy-u. 2.

Hatóságilag támogatott népruházati cikkek kiárúsítása
Simonffy-utca 2. szám.
Városi bérház, volt buroroya oszó helyiségekben

Kiárúsításra kerülnek:
Munkás bakancsok, Női és gyermek cipők, Fustian strux bricsesz és pantalló nadrágok, Férfi és női fehérneműk, Kana ászok, saphirek, Férfi ruha fustian és zeig szövetek.
A legolcsóbb árak mellett.

Fajborok
sajáttermés, Szent-Anna-pusztai szőlőtelepről (Vámospércs mellett) Ezerjő, Rizling, Burgondi, Kővi dinka, Nemeskadarka, Erdei minőségekben korcsmárosok és vendéglősök részére 5-6 hectős hordóban eladó, értekezhetni délelőtt 10 óráig Szabó Miklós lakásán, Hatvan-utca 1., III. 43. 5783

Örökbe adnám
szép és erős, egészséges tizenegy hónapos kislányomat, cím a kiadóban. 5695

Ügyvédi
irodába ajánlkozik gyakorlattal bíró joghallgató. — Gyors- és gépirni tud. Ajánlatok esetleg címek a kiadóba kéretnek „Gyorsíró jelgére.” U.

Feimosást.
haifestést és mindenféle haimunkát elvállal. kihullott hajat veszek. Nagy Katica — hőlkvívdírász. Kossuth-utca 11. udvar. kereszt-épület Ugyanott egy tanuló leány felvétetik. 5340

Csapó-utca
67. Bállint József asztalosnál butorok, konyha berendezések rakomány 3122

Poloska
írtást vállal felelősség mellett az államvasuti feregírtó, kipróbált sikeres hatású szabadalmazott patkány és polokaméreg kapható, Nánassy István Debrecen Kossuth-utca 24. Értekezni lehet a fényképszéknél. 5793

Intelligens
fiatal asszony, 11 éves kislányával, ki minden házi teendőt elvégez, elmonne kisebb uri családhoz gazdaságnak, cím a kiadóban. 5806

Bőrbutor,
ugy mint minden bőrből készült tárgyat fest. Köhler kárpitos, Piac 40. 5820

Bentékezésre
és kihordásra jó házi koszt kapható. Csománé, Bathányi-utca 18. 5824

Lakást
adok házi dologért magános egyénnek, köszönet adok fáért, Betlen-u. 76., fűszerüzlet. 5802

3 nap
alatt gallérokat, kézelőket darabját 2 koronáért mosunk, vasalunk, Vár-u. 9-Mosoda. 5838

Kereslet

Aranvat-ezüstöt.
brillánsat, zálogcédu-lakat vesz. meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 5811

Fizetéssel
manicűr leányt és egy tanuló felvez. Szikszay Attija-tér 5. 5829

Kereskedő
tanuló megbízható ügyes, kosztal felvétetik. Vojth fűszerkereskedőnél Árpád téri lelkészlakban. 5822

Össehajtó
vaságyak, szekrény, komot, mosdó, nagy spargaszőnyeg, fényképező állvány, kis asztalka és ágybetét olcsón eladó Széchenyi-kert, Erős Lejós-utca 8. sz. II. ajtó. 5813

Vilánymotor
1/2, 1/4, 1/8, 1/16, 1/32, 1/64, 1/128, 1/256, 1/512, 1/1024, 1/2048, 1/4096, 1/8192, 1/16384, 1/32768, 1/65536, 1/131072, 1/262144, 1/524288, 1/1048576, 1/2097152, 1/4194304, 1/8388608, 1/16777216, 1/33554432, 1/67108864, 1/134217728, 1/268435456, 1/536870912, 1/1073741824, 1/2147483648, 1/4294967296, 1/8589934592, 1/17179869184, 1/34359738368, 1/68719476736, 1/137438953472, 1/274877906944, 1/549755813888, 1/1099511627776, 1/2199023255552, 1/4398046511104, 1/8796093022208, 1/17592186044416, 1/35184372088832, 1/70368744177664, 1/140737488355328, 1/281474976710656, 1/562949953421312, 1/1125899906842624, 1/2251799813685248, 1/4503599627370496, 1/9007199254740992, 1/18014398509481984, 1/36028797018963968, 1/72057594037927936, 1/144115188075855872, 1/288230376151711744, 1/576460752303423488, 1/1152921504606846976, 1/2305843009213693952, 1/4611686018427387904, 1/9223372036854775808, 1/18446744073709551616, 1/36893488147419103232, 1/73786976294838206464, 1/147573952589676412928, 1/295147905179352825856, 1/590295810358705651712, 1/1180591620717411303424, 1/2361183241434822606848, 1/4722366482869645213696, 1/9444732965739290427392, 1/18889465931478580854784, 1/37778931862957161709568, 1/75557863725914323419136, 1/151115727451828646838272, 1/302231454903657293676544, 1/604462909807314587353088, 1/1208925819614629174706176, 1/2417851639229258349412352, 1/4835703278458516698824704, 1/9671406556917033397649408, 1/19342813113834066795298816, 1/38685626227668133590597632, 1/77371252455336267181195264, 1/154742504910672534362390528, 1/309485009821345068724781056, 1/618970019642690137449562112, 1/1237940039285380274899124224, 1/2475880078570760549798248448, 1/4951760157141521099596496896, 1/9903520314283042199192993792, 1/1980704062856608439838598784, 1/3961408125713216879677197568, 1/7922816251426433759354395136, 1/15845632502852867518708790272, 1/31691265005705735037417580544, 1/63382530011411470074835161088, 1/126765060022822940149670322176, 1/253530120045645880299340644352, 1/507060240091291760598681288704, 1/1014120480182583521197362577408, 1/2028240960365167042394725154816, 1/4056481920730334084789450309632, 1/8112963841460668169578900619264, 1/16225927683221336339157801238528, 1/32451855366442672678315602477056, 1/64903710732885345356631204954112, 1/129807421465770710713262409908224, 1/259614842931541421426524819816448, 1/519229685863082842853049639632896, 1/1038459371726165685706099279265792, 1/2076918743452331371412198558531584, 1/4153837486904662742824397117063168, 1/8307674973809325485648794234126336, 1/1661534994761865097129758846852672, 1/3323069989523730194259517693705344, 1/6646139979047460388519035387410688, 1/13292279958094920777038070774821376, 1/26584559916189841554076141549642752, 1/5316911983237968310815228309928544, 1/10633823966475936621630456619857088, 1/21267647932951873243260913239714176, 1/42535295865903746486521826479428352, 1/85070591731807492973043652958856704, 1/170141183463614985946087305917713408, 1/340282366927229971892174611835426816, 1/680564733854459943784349223670853632, 1/1361129467708919887568698447341707264, 1/2722258935417839775137396894683414528, 1/5444517870835679550274793789366829056, 1/10889035741671359100549587578733658112, 1/21778071483342718201099175157467316224, 1/435561429666854364021983503149346324448, 1/871122859333708728043967006298692648896, 1/1742245718667417456087934012593852997792, 1/3484491437334834912175868025187705995584, 1/6968982874669669824351736050375411991168, 1/13937965749339339648703472100750823982336, 1/27875931498678679297406944201501646964672, 1/55751862997357358594813888403003293929344, 1/111503725994714717189627776806006587858688, 1/223007451989429434379255553612013175717376, 1/446014903978858868758511107224026351447552, 1/892029807957717737517022214448052702895104, 1/1784059615915435475034044288880105405790208, 1/3568119231830870950068088577760210811580416, 1/7136238463661741900136177155520421623160832, 1/14272476927323483800272354311040843246321664, 1/2854495385464696760054470862208168728324328, 1/5708990770929393520108941724416377456648656, 1/11417981541858787040217883448832754913297312, 1/22835963083717574080435766897665509826594624, 1/45671926167435148160871533795331019653189248, 1/91343852334870296321743067590662039306378496, 1/182687704669740592643486135181324078612756992, 1/365375409339481185286972270362648157225513984, 1/730750818678962370573944540725296314451027968, 1/1461501637357924741147889081450592628902055936, 1/2923003274715849482295778162901185257804111872, 1/5846006549431698964591556325802370515608223744, 1/11692013098863397929183112651604741031216447488, 1/23384026197726795858366225303209482062432894976, 1/46768052395453591716732450606418964124865789952, 1/93536104790907183433464901212837928249731579904, 1/187072209581814366866929802425675856499463559808, 1/374144419163628733733859604851351712998927119616, 1/748288838327257467467719209702703455997842392232, 1/1496577676654514934935396119405406911995687784464, 1/2993155353309029869870792238810813823991375768928, 1/5986310706618059739741584477621627647982751537856, 1/11972621413236119479483168955243254959765030755712, 1/23945242826472238958966337910486509919530061511424, 1/47890485652944477917932675820973019839060123022848, 1/95780971305888955835865351641946039678120246045696, 1/191561942611777911671730703283892093562440492091392, 1/383123885223555823343461406567784187124880984182784, 1/766247770447111646686922813135568374249761968365568, 1/1532495540894223293373845626271136748499523936731136, 1/3064991081788446586747691252542273496999047874622272, 1/61299821635768931734953825050845469939980957492444448, 1/12259964327153786346990765010169093987996191498488896, 1/24519928654307572693981530020338187975992382996977792, 1/49039857308615145387963060040676375951984765993955584, 1/98079714617230290775926120081352751903969531987911168, 1/196159429244460581511852240162705438187939063975822336, 1/392318858488921163023704480325410876375878127951644672, 1/78463771697784232604740896065082174675175625590328944, 1/15692754339556846520948179213016434935035125118077888, 1/313855086791136930418963584260328698700702502361555776, 1/627710173582273860837927168520657397401405004723111552, 1/1255420347164547721675854337041314794802810009446223104, 1/2510840694329095443351708674082629589605620018892444288, 1/502168138865819088670341734816525917921124003778488896, 1/1004336277731638177340683469633051838422480007556977792, 1/2008672555463276354681366939266103676844960015113955584, 1/4017345110926552709362733878532207353689920030227911168, 1/8034690221853105418725467757064414707379840060455822336, 1/16069380443706210837450935514128829414759680120911664, 1/32138760887412421674901871028257658829519360241823328, 1/64277521774824843349803742056515317659038720483646656, 1/128555043549649686699607484113030635318077440967293312, 1/257110087099299373399214968226061270636154881934586624, 1/514220174198598746798429936452122541272309763689173248, 1/1028440348397197493596859872904245082544619527378346496, 1/2056880696794394987193719745808490165089239054756692992, 1/41137613935887899743874394916169803301784781095133857984, 1/82275227871775799487748799832339606603569562190267776, 1/164550455743551598975497597664679213207139123780535552, 1/329100911487103197950995195329358426414278247561067104, 1/658201822974206395901990390658716852828554955122134208, 1/1316403645948412791